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Decizia etapei de încadrare 

Nr. 11975/28.11.2016 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC Borealis L.A.T. România 

SRL reprezentată de Chiva Marius cu domiciliul în municipiul Craiova, str. Craioviţa, nr. 39, judeţul 

Dolj, înregistrată la APM Dolj cu nr. 11975/16.11.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 

şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Dolj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 

şedinţei CAT din data de 21.11.2016, că proiectul „Construire hală C9 depozitare îngrăşăminte” propus 

a fi amplasat în comuna Işalniţa, zona Doljchim, str. Mihai Eminescu, nr. 105, judeţul Dolj, se supune 

evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

          Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului sunt următoarele: 

- proiectul intră sub incidenţa HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului, Anexa 2, pct. 13, lit. a- orice modificări sau extinderi, altele decât cele 

prevăzute la pct.22 din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, 

deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative 

asupra mediului; 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; 

- luând în considerare natura activităţii, mărimea şi capacitatea proiectată, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor, producţia de deşeuri, emisiile poluante, inclusiv zgomot, activitatea ce urmează a se 

desfăşura poate avea impact semnificativ asupra aspectelor de mediu; 

- amplasamentul este încadrat la limita superioară conform prevederilor Legii 59/2016 privind controlul 

asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase; 

 Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului 

asupra mediului. 

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii  Guvernului  nr. 

445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  
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